

作者: 刘艳杰 来源: 光明日报 发布时间: 2014-4-21 11:54:39

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

中国海洋大学培育出我国首个牡蛎新品种

本报青岛4月20日电（记者刘艳杰）记者日前从中国海洋大学获悉，在农业部近期公布的15个新一批水产新品种中，中国海洋大学培育的长牡蛎“海大1号”成为适合推广的选育品种之一。这一品种是我国培育的第一个牡蛎新品种，填补了我国牡蛎良种培育的空白。自2006年以来，中国海洋大学水产学院李琪教授科研团队在国内率先开展了长牡蛎优良品种选育，最终以山东乳山海区自然采苗养殖的长牡蛎为基础群体，经过8年不懈努力，成功培育出新品种。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜，请与我们联系。

[打印](#) 发E-mail给:


以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2014-4-23 15:54:33 dssouc

水产加油，李院长，牛！

2014-4-21 14:49:47 quxieshi

中国海洋大学的特色就是研究鱼虾、海带等农作物，加油！

目前已有2条评论

[查看所有评论](#)
需要登录后才能发表评论，请点击 [\[登录\]](#)

相关新闻

相关论文

- 1 牡蛎外壳的纳米结构有助于研制防弹玻璃
- 2 吴立新院士面对面为初中生讲解海洋奥秘
- 3 国家重大科学研究计划启动海洋氮循环研究
- 4 新种蛇菰首现我国
- 5 中科院研究人员发现新种岩生鼠尾草
- 6 我国培育出“三抗”棉花新种
- 7 科学家在澳大利亚发现新种驼背豚
- 8 世界最大牡蛎重2公斤长35.5厘米

图片新闻


[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 沙特30年来首次公开展示购自中国东风-3导弹
- 2 丁洪研究员：华人学者张首晟今年可能获诺奖
- 3 湖南大学不准博士生毕业直接留校任教
- 4 不解决实际问题不产生效益 基础研究引质疑
- 5 杨焕明当选美国科学院外籍院士
- 6 时评：“从讲师一路抄到教授”值得称奇吗
- 7 加海岸60吨蓝鲸尸体膨胀 有爆裂风险
- 8 罗三中、颜宁获第十八届“中国青年五四奖章”
- 9 习近平：勿把北大办成“第二个哈佛和剑桥”
- 10 科学家揭晓古埃及金字塔巨石搬运之谜

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 读《柳传志跨界对话王蒙》一文有感
- 做该做之事，爱该爱之人，负该负之责，享该享之福
- 材料？昨天花\$3000到英国买半斤铝、铜箔
- 科技写作(124)：设计写作提纲
- 冰人维姆霍夫进入科学论文
- 谁能救济农民？

[更多>>](#)

论坛推荐

- 上传一本英文的《地球物理场理论与方法》A、B两卷
- 六本地球物理参考书，希望有助初涉地物者
- 排列组合
- 我不生产书籍，我只是书籍的搬运工
- 常微分方程概貌（秦元勋）

▪ 适合科研工作者看的时间管理简版电子书

[更多>>](#)